



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Παιδείας
και Θρησκευμάτων



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ για το
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ και την ΑΕΙΦΟΡΙΑ
(Κ.Ε.Π.Ε.Α.) ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ - ΝΕΑΠΟΛΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Οδυσσέα Ελύτη, Ιεράπετρα
Ταχ. Κώδικας: 72200
Πληροφορίες : Μυλωνάκης Ευστράτιος
Τηλέφωνο: 2842023103
E-mail: mail@kpe-ierap.las.sch.gr
Ιστοσελίδα : <http://kpe-ierap.las.sch.gr>

Ιεράπετρα, 5 Οκτωβρίου 2022

Αρ. Πρωτ.: 46/Φ18

Προς:

Σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Περιφερειακής Ενότητας
Λασιθίου.

Κοινοποίηση:

Π.Δ.Ε. Κρήτης

Συντονίστρια Εκπαίδευσης για την Αειφορία
Κρήτης

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε βιωματικό επιμορφωτικό σεμινάριο εκπαιδευτικών με θέμα: **«Πες το δυναμικά με εικόνες! -τεχνικές θεάτρου και βιωματικής μάθησης για τα ανθρώπινα δικαιώματα και για θέματα προσφύγων»**

Το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία Ιεράπετρας - Νεάπολης, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΚΠΕ) – ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ» και του υποέργου 2, Άξονας προτεραιότητας 6, στις περιφέρειες σε μετάβαση και μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σε συνεργασία με το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση και το Γραφείο της Υπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα (Υ.Α.), πρόκειται να πραγματοποιήσουν επιμορφωτικό βιωματικό σεμινάριο δια ζώσης σε εκπαιδευτικούς, με τίτλο: **«Πες το δυναμικά με εικόνες! -τεχνικές θεάτρου και βιωματικής μάθησης για τα ανθρώπινα δικαιώματα και για θέματα προσφύγων»**, την **Κυριακή 20 Νοεμβρίου 2022** (από τις 9:00-15:00) στις εγκαταστάσεις του ΚΕΠΕΑ Ιεράπετρας – Νεάπολης (δυτικό σχολικό συγκρότημα Ιεράπετρας, οδός Οδυσσέα Ελύτη).



Το σεμινάριο πραγματοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματός τους «Κι αν ήσουν εσύ;» - ένα πρόγραμμα ευαισθητοποίησης στα ανθρώπινα δικαιώματα και σε θέματα προσφύγων με βιωματικές δραστηριότητες, τεχνικές θεάτρου και εκπαιδευτικού δράματος.

Το επιμορφωτικό σεμινάριο απευθύνεται σε 30 εκπαιδευτικούς των Σχολείων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης της περιφερειακής ενότητας Λασιθίου.

Στόχος του σεμιναρίου είναι η βιωματική προσέγγιση και η ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών για τα ανθρώπινα δικαιώματα, τα θέματα για τους πρόσφυγες και τη σύνδεση στους με την εκπαίδευση για την αειφορία. Θα υλοποιηθεί θεατρικό εργαστήριο με βιωματικές ασκήσεις και παιχνίδια, αυτοσχεδιασμούς και παιχνίδια ρόλων.

Ενδεικτικό Πρόγραμμα **Κυριακή 20 Νοεμβρίου 2022**

άφιξη 8.50 π.μ.-καφές

09.00 - 09.30 εισαγωγή- γνωριμία με ΚΕΠΕΑ Ιεράπετρας - Νεάπολης

09.30 - 11.30 «Πες το δυναμικά με εικόνες -μέρος 1»

11.30 - 12.00 διάλειμμα καφέ

12.00 - 2.00 μ.μ. «Πες το δυναμικά με εικόνες -μέρος2»

2.00 - 3.00 Το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση,
η Ύπατη Αρμοστεία - παρουσίαση Υλικού (βιβλία κλπ)

Αιτήσεις συμμετοχής **μέχρι την 17 Οκτωβρίου 2022** στην ηλεκτρονική φόρμα:

<https://forms.gle/PW3oQohfzNimzd9V8>

Παρακαλούνται οι συμμετέχοντες να φορούν άνετα ρούχα και παπούτσια για κινητικές ασκήσεις στον χώρο.

Ο Προϊστάμενος του Κ.Ε.Π.Ε.Α./Κ.Π.Ε. Ιεράπετρας - Νεάπολης

Μυλωνάκης Ευστράτιος

